

આવતીકાલથી શિવરંજનીનો દશાબ્દી મહોત્સવ આરંભાશે

ત્રિદિવસીય સ્વરોત્સવમાં ૨૧ એ રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે ઉદઘાટના અવાજનું આકાશ રમીએ હાલો માનવીયું...મેળે... જ્યારે ૨૩મીએ 'બીલીવ-ગુલાલ' ગાંધીનગર, તા. ૧૮

ગાંધીનગર શહેરની જાણીતા સંગીત સંસ્થા શીવરંજનીનો દશાબ્દી મહોત્સવ દબદબાપૂર્વક ઉજવાશે. આગામી ૨૧મીથી ત્રિદિવસીય સ્વરોત્સવમાં ગુજરાતના લોકપ્રિય ગાયક કલાકાર ગીત સંગીતનો કાર્યક્રમ રજૂ કરશે. ત્રિ દિવસીય કાર્યક્રમમાં એક દિવસ ગુજરાતી ગીતો, એક દિવસ ક્લિપ્સી સંગીત અને એક દિવસ લોક સંગીતના કાર્યક્રમો રજૂ થશે. ગાંધીનગર શહેરમાં સંગીત પ્રેમીઓ માટે શીવરંજની લોકપ્રિય સંસ્થા છે. નગરની જુનામાં જુની સાંસ્કૃતિક સંસ્થા ૨૦૦૩માં પુનઃ નવ પલ્લવિત કરાઈ હતી અને દસ વર્ષની સફળ યાત્રાની ઉજવણી સ્વરોત્સવથી થઈ રહી છે.

આ દશાબ્દી વર્ષ અંતગત પ્રથમ દિવસે તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બરના રોજ રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે ઉદઘાટના અવાજનું આકાશ યોજાશે. જેમાં લોકપ્રિય ગુજરાતી ગીતોનો ગુલદસ્તો નવા કંઠ અને નવા ચહેરાને પ્રોત્સાહિત કરવા પ્રસ્તુત કરાશે. જેનું સંચાલન નયન પંચોલી કરશે. ૨૨મી સપ્ટેમ્બરના રોજ રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે હાલો માનવીયું...મેળે... કાર્યક્રમ અંતગત લોક સંગીત -લોકવાનુંની રમઝટ બોલાવશે. અભેસિહ રાઠોડ અને સુશ્રી મીના પટેલ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



મંગલપ્રારંભ - ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની નવન કચેરીનું ઉદઘાટન બુધવારે બપોરે પ્રથમ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણાના વરદ હસ્તે થયું હતું. આ પ્રસંગે મહાનગરપાલિકાના ક્રાઉન્સીલર શ્રીઓ, અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તાસવીર : દિપક જાની)

સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટની દરખાસ્ત અટવાઈ : કામ વિલંબમાં

૪૦ કરોડના ખર્ચે લેન્ડ સ્કેપીંગ, વોટરબોડી જુદા જુદા સ્ટેચ્યુઅન આકર્ષણ ઉભું કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮

સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટ સંદર્ભે બીજા તબક્કાની કામગીરી હાથ ધરવામાં વિલંબ થયો છે. આ મામલે વિભાગ કક્ષાએ રજૂ થયેલી દરખાસ્ત મંજૂર ન થતા બે મહીનાથી ડ્રીમ પ્રોજેક્ટની કાર્યયોજના આગળ ધપી શકી નથી. બીજા તબક્કાની કામગીરી અન્વયે રૂ. ૪૦ કરોડનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. અગાઉ રીમાર્કસના લીધે રી-વાઈઝ દરખાસ્ત તૈયાર કરી મોકલવામાં આવી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે.

ચ-૪ થી ચ-૪ વચ્ચેના આડા બેલ્ટમાં સ્વર્ણિમ પાર્કના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. પાટનગરની આગવી ઓળખ સમા આ પ્રોજેક્ટ સંદર્ભે ચ-૪ થી ચ-૪ વચ્ચેના રૂટમાં પ્રથમ તબક્કાની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. જ્યારે બીજા તબક્કાની કામગીરીને અનુલક્ષી તજજ્ઞો દ્વારા વિવિધ ડિઝાઈન તૈયાર કરાયા બાદ આખરી આયોજન કરી

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરી જ પાણીની સમસ્યામાં ફસાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮

ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી પાણીની વિકટ સમસ્યામાં ફસાઈ જતાં કર્મચારીઓ તંગ આવી જવા પામ્યા છે. બે દિવસથી ગરમીનો પ્રકોપ જે રીતે પડી રહ્યો છે તેને કારણે કર્મચારીઓ ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે અને તરસ છીપાવવા માટે ઘરેથી પાણીની બોટલ લઈ આવે છે તે પણ ગરમીને લીધે ગરમ થઈ જતાં કર્મચારીઓ તંગ બની ગયા છે.

આ વીંગના આર.ઓ. પ્લાન્ટની લાઈનમાં ભૂતિઓ ઉભી થતાં આ પાણી પુરવઠો બંધ કરાયાની વાતો ચર્ચાઈ રહી છે અને આખી પાઈપલાઈન બદલવી પડે તેવી નોબત આવી છે.

હજુ બે ત્રણ દિવસ આ તકલીફ રહેશે તેવું મનાઈ રહ્યું છે.

મહાત્મા મંદીરે ૨૫મીએ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેમિનાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૮

ગાંધીનગર ખાતે આગામી ૨૫મી સપ્ટેમ્બરના રોજ શૈક્ષણિક સેમિનાર યોજાનાર છે. જેમાં દેશભરમાંથી આઈટીના વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેનાર છે. ગાંધીનગર મહાત્મા મંદીર ખાતે આગામી ૨૫મી સપ્ટેમ્બરના રોજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા એક સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ પર રાષ્ટ્રીય સેમિનાર યોજવામાં આવ્યો છે. આ સેમિનારમાં દેશના વિવિધ રાજ્યોના શ્રમ રોજગાર મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ ઉપરાંત આઈટીમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ પણ ઉપસ્થિત રહેનાર છે.

ખૂણે... ખાંચરેથી

વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શ્રી શંકરસિંહજી વાઘેલા આજે ભાદરવી પૂનમના દિવસે તેમના વિધાનસભાના નવા કાર્યાલયમાં પ્રવેશ કરશે.

સરકારના એક સનદી અધિકારીને મધમાખી કરડતાં સિવિલ હોસ્પિટલની ટીમ દોડી ગઈ હતી.

ગાંધીનગરના જાણીતા વકીલો શ્રી શંકરસિંહ ગોહિલ, રમેશ દાકર અને અન્ય પાંચ વકીલો મશિનહરેશ કેલાસ (હિમાચલપ્રદેશ)ની યાત્રા કરી પરત ફર્યા છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીના પટેલ આજે ૬૫મા વર્ષમાં પ્રવેશ કરી રહ્યા છે.

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા પૂર્વે આજે અધિકારીઓ સાથે એક સમીક્ષા બેઠકનું આયોજન કરાયું હતું.

સાહિત્ય પરિષદના પ્રમુખ વર્ધા આઠલજી ગાંધીનગરના અતિથિ બન્યા હતા.

રૂપાલ વરદાધિની માતાએ ખોખા પલ્લીના મેળામાં આઈ.સી.યુ. ઓન વ્હીલ્સ પણ આરોગ્યતંત્ર ત્યાં હાજર રાખશે.

ગાંધીનગર શહેરમાં ડેન્ગ્યુના દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. આજે એક જ દિવસમાં ૬ થી વધુ દર્દીઓ નોંધાયા હતા.



સુરક્ષિત ગુજરાત

ગુજરાત સરકારની ક્રાંતિકારી પહેલ

દેશમાં સૌ પ્રથમ પોલીસતંત્રમાં પારદર્શિતા લાવનાર ગુજરાતનો eGujCop પ્રોજેક્ટ

eGujCop પ્રોજેક્ટની વિશેષતાઓ

- દેશમાં સૌ પ્રથમવાર ગુજરાતમાં ગૃહ વિભાગની ઈ-કોર્મેશન ટેકનોલોજી પ્રણાલીનું સુચિત સંકલન
- વ્યાપની દ્રષ્ટીએ વિશ્વનો આ પ્રકારનો સૌથી મોટો અને અનોખો પ્રોજેક્ટ
- ૪૫૦ પોલીસ સ્ટેશન, ૫૯ સીપીઆઈ કચેરીઓ, ૬૦ સબ ડિવીઝનલ કચેરીઓ, ૩૫ સીપી/એસપી કચેરીઓ સહિત ૧૧૦૦ સ્થળોને આવરી લેવાયા
- ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી પોલીસ સેવાઓનું સરળીકરણ અને સરળતાથી ફીડબેક મળે તેવી પારદર્શી પ્રક્રિયા
- ઝડપી દસ્તાવેજીકરણ અને રીપોર્ટિંગ
- દસ્તાવેજોના સંચાલનું શ્રેષ્ઠ માળખું અને ઝડપી માહિતી મેળવવાની પ્રણાલી
- ઓટોમેટીક ફીંગરપ્રિન્ટ આઈડેન્ટીફિકેશનના માધ્યમથી ઓળખ પ્રક્રિયા

નાગરિકોને થનાર ફાયદા

- 'સીટીઝન્સ પોર્ટલ સર્વિસ'ના માધ્યમથી પોલીસ સેવાઓ માટે ઓનલાઈન અરજી કરી શકાશે
- ખોવાયેલ વ્યક્તિઓ, ચોરાયેલ અને શોધી કઢાયેલ વાહનો અંગેની માહિતી મેળવી શકાશે
- હથિયાર લાયસન્સ, હોટલ લાયસન્સ, પોલીસ વેરીફિકેશન વિગેરે માટે ઓનલાઈન અરજી કરી શકાશે અને અરજીની પ્રગતિ અંગેની જાણકારી ઓનલાઈન જાેઈ શકાશે
- નાગરિકો પોતાના કેસ અંગેની વિગતો ઓનલાઈન મેળવી શકાશે
- અગત્યના ફોર્મ અને પ્રમાણપત્રો ડાઉનલોડ કરી શકાશે

eGujCop પ્રોજેક્ટનું ઉદઘાટન
માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે
તા. ૧૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૩
સમય: બપોરે ૩-૦૦ કલાકે
કાર્યક્રમનું શુભ પ્રસારણ: નરુકના કોષપણ
પોલીસ મથકે અને ઇ-ગ્રામ કેન્દ્રોમાં નિહાળી શકાશે



શ્રી રવજીકાંત પટેલ
રાજ્યકક્ષાના મંત્રી, ગૃહવિભાગ, ગુજરાત સરકાર

visit us at <http://www.narendramodi.in>, <http://www.gujaratinformation.net>

join us on www.facebook.com/gujaratinformation.official follow us on www.twitter.com/info_gujarat



વિશ્વકર્મા જયંતિ - ગાંધીનગરના જાણીતા ઔદ્યોગિક ગૃહ કલ્પતરુ પાવર ટ્રાન્સમીશન ખાતે વિશ્વકર્મા પૂજા મંગળવારે યોજાઈ હતી. મંગલવારના ભાવપૂર્ણ માહોલ વચ્ચે કર્મચારીઓ, કામદારો અને કંપનીના પદાધિકારીઓએ પરસ્પર આભાર વ્યક્ત કરી વધુ ને વધુ વિકાસ માટે પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરી હતી.

ઓવરલોડ વાહનો ડિટેઈન કરવા આજથી આર.ટી.ઓ.ની ઝુંબેશ

ગેરકાયદેસર મુસાફરો ભરીને જતા ખાનગી વાહનચાલકો પણ દંડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮

આર.ટી.ઓ દ્વારા ઓવરલોડ વાહનો ડિટેઈન કરી દંડ વસુલી સહીતની કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવા આજથી ઝુંબેશ શરૂ કરાશે. રેતી ભરેલી ટ્રક અને ડમ્પરો સામે તવાઈ આવશે જ્યારે ગેરકાયદેસર પેસેન્જર ભરીને જતા શટલીયા વાહનોના ચાલકો સામે પણ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. શહેરમાં રોડ સેફ્ટીને અનુલક્ષી આર.ટી.ઓ. તંત્ર દ્વારા આજથી ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવશે. અન્યાર સુધી આર.ટી.ઓ. કચેરી પાસે પર્પાઇઝ મેન પાવર ના હોવાથી ટૂટીન ઓફીસવર્ક સિવાય અન્ય કામગીરી હાથ ધરવાનું મુશ્કેલ બન્યું હતું. જ્યારે આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં નવા

આસિસ્ટન્ટ ઈન્સ્પેક્ટરોની ભરતી અને ટ્રેઈનીંગ પિરીયડ બાદ મેનપાવર વધતા તંત્ર દ્વારા નવી ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવનાર છે. સૂરોના જણાવ્યા અનુસાર ઓવરલોડ વાહનોને અટકાવવા ૧૯ સપ્ટેમ્બરથી ઝુંબેશ હાથ ધરાશે. આ દરમિયાન રેતી ભરેલી ટ્રકો તેમજ ડમ્પરોને

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ઉદ્યોગભવન બિલ્ડીંગમાં બાકીની ૬ લીફ્ટ પણ બદલવામાં આવશે

૧૪ પૈકી ૬ લીફ્ટ તૈયાર : ચાર મહીનામાં કામ પૂર્ણ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮

ઉદ્યોગભવનમાં વિવિધ ૧૮ બ્લોક પૈકી ૧૪ બ્લોકમાં લીફ્ટ નાંખવાનું કામ પ્રગતિ હેઠળ છે. જ્યારે આ અન્વયે ૬ લીફ્ટ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. બાકીની કામગીરી પૂર્ણ થતા ચાર મહિના જેટલો સમય લાગશે.

અન્ય ૬ બ્લોકમાં નવી લીફ્ટ મુકવા માટે પણ બીજા તબક્કામાં કામ શરૂ કરાશે. ધ-૪ નજીક સ્થિત ઉદ્યોગભવનના વિશાળકાય બિલ્ડીંગને ક્રોસેટ ટચ આપવાનું કામ ચાલુ છે. ઉદ્યોગભવનના તોર્લિંગ

બિલ્ડીંગમાં સ્થિતિ વિવિધ બોર્ડ- નિગમની કચેરીઓ ઉપરાંત ઉદ્યોગભવન સંકુલમાં પાર્ટીંગ તેમજ ઉદ્યાનની કામગીરી પણ મોટા ભાગની પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત ઉદ્યોગભવનના ૧૪ બ્લોકમાં નવી

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality



VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીઝીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ફિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગેપાર્થ (ગુદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલિકોન વોટર રેટન, સોલાર તથા નિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ